
Відбулася Всеукраїнська Інтернет-конференція 

"ВПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕМЕНТІВ ДУАЛЬНОЇ ФОРМИ 

НАВЧАННЯ У ПІДГОТОВКУ РОБІТНИЧИХ КАДРІВ В 

ЗАКЛАДАХ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ" 

Відеозапис конференції:  

https://www.youtube.com/watch?v=EjwFXDhJkC4&feature=youtu.be 

       23 лютого 2018 року з ініціативи НМЦ ПТО у Донецькій області, за 
підтримки департаменту професійної освіти МОН України, Інституту ПТО 
НАПН України та Інституту МЗО МОН України відбулася Всеукраїнська 
Інтернет-конференція за темою одного з найактуальніших питань сучасної 
професійної освіти в Україні - дуальної форми навчання. 

       Для презентування свого досвіду роботи з впровадження елементів 
дуальної форми навчання у підготовку робітничих кадрів НМЦ ПТО у 
Донецькій області були запрошені представники регіональних науково 
(навчально) - методичних кабінетів (центрів) та закладів професійної 
освіти 7-ми областей України, а саме: Житомирської, Дніпропетровської, 
Одеської, Івано-Франківської, Черкаської, Хмельницької та, звичайно, 
Донецької областей. 

 

      Після відкриття Всеукраїнської Інтернет-конференції директор НМЦ 
ПТО у Донецькій області Едуард Гончаров надав слово для першого 
виступу співробітникам департаменту професійної освіти МОН України та 
Інституту модернізації змісту освіти, які знаходились в одній студії. Перед 
учасниками Інтернет-заходу з актуальними питанням впровадження 
елементів дуальної форми навчання та безпеки життєдіяльності  в 
ЗП(ПТ)О виступили: заступник директора ДПО МОН України Катерина 
Мірошниченко і Юрій Кравець, від ІМЗО - начальник відділу наукового 

https://www.youtube.com/watch?v=EjwFXDhJkC4&feature=youtu.be


та навчально-методичного забезпечення змісту професійної освіти МОН 
УкраїниТетяна Пятничук і Наталія Дуброва. 

     Наступний доповідач - завідувач лабораторії технологій професійного 
навчання  Інституту ПТО НАПН України, кандидат хімічних наук, 
доцент Наталія Кулалаєва виступила з доповіддю "Елементи дуальної 
форми навчання для впровадження в професійну підготовку майбутніх 
кваліфікованих робітників". 

 

    Презентацію обласного досвіду у Всеукраїнському заході розпочали 
представники Дніпропетровської області: Віктор Василиненко, директор 
НМЦ ПТО у Дніпропетровській області та Тетяна Стойчик, заступник 
директора з НВР Кріворізького ПГТЛ. 

       Професійну освіту Донеччини у своїх доповідях представили: 
директор НМЦ ПТО у Донецькій області Едуард Гончаров; Світлана 
Ревякіна, методист НМЦ ПТО у Донецькій області; Надія Шаповалова, 
заступник директора Краматорського ВПУ та Тетяна Кокарєва, майстер 
в/н Маріупольського ВМПУ. 



 

 

   Наступним блоком доповідачів Інтернет-конференції була представлена 
Черкаська область: Наталія Мартинюк, директор НМЦ ПТО у Черкаській 
області; Ірина Березань, заступник директора з НВР ДНЗ " Черкаське 
ВПУ" та Оксана Слюсарська, начальник відділу управління персоналом 
ТОВ "Черкасихліб ЛТД". 



 

          Професійну освіту Житомирської області у своїх доповідях 
представили: Валентина Васильчук, директор НМК ПТО у Дитомирській 
області та Галина Гринюк, старший майстер ДНЗ "Центр сфери 
обслуговування м. Житомира". 

 



           Євеліна Царьова, в.о. директора ДНЗ "Хмельницький центр ПТО 
сфери послуг" поділилась з учасниками заходу досвідом з впровадження 
елементів дуальної форми навчання на Хмельниччині. 

       Південь професійної освіти України у Всеукраїнській Інтернет-
конференції представляла Одеська область: заступник директора НМЦ 
ПТО в Одеській області Лариса Кашуба та Софія Наконечнюк, 
методист ДНЗ "Одеській професійний ліцей морського транспорту".  

 

     Завершили презентацію обласного досвіду представники Прикарпаття: 
директор НМК ПТО в Івано-Франківській області Олексій Шофоростов; 
заступник директора з НВР ВХПУ № 3 м. Івано-Франківська Стелла 
Штурмай та Микола Слободян, начальник виробничої дільниці ТОВ 
"Солід-Україна". 



 

       Після надання відповідей на запитання, підведення підсумків 
Всеукраїнської Інтернет-конференції учасники висловили вдячність 
організаторам та доповідачам заходу. 

 


